
Réf. : 421AA3076A00

Réf. : 421AA3076A00

Control AirPro

Control AirPro

NOTICE D’INSTALLATION ET D’UTILISATION

NOTICE D’INSTALLATION ET D’UTILISATION



2

2

NOTES
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................

NOTES
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................
.....................................................................................................................................................................



3

3

Contenu de la boîte • �Un Control AirPro
• �Une notice d’installation et d’utilisation
• Un support mural
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Déclaration de conformité
Nous déclarons que le Control AirPro est 
conforme aux Directives RED 2014/53/UE  
Le texte complet de la déclaration UE de confor-
mité est disponible à l’adresse internet suivante : 
https://intuis.fr/pro/declaration-de-conformite

Les produits électriques et élec-
troniques doivent être mis en 
décharge conformément à la 
réglementation sur les déchets 
électroniques en vigueur et ne 
doivent pas être jetés avec les or-
dures ménagères.
L’emballage doit être recyclé dans 
un bac pour carton.

Produit conforme  
à la législation de 
l’Union Européènne

1. TYPE DE DOCUMENT
Notice d’installation et d’utilisation. À lire attentivement avant toute opération.
Les opérations d’installation, de configuration, de mise en service et d’entretien doivent être 
confiées à un personnel qualifié.  

2. AVERTISSEMENT
Une installation et une utilisation incorrectes peuvent entraîner de l’inconfort dans la zone.
Vérifier au préalable la compatibilité de vos appareils.
Avant d’effectuer l’installation, lire la notice et tenir compte du lieu de montage ou de 
positionnement spécifique au produit.
Ne pas ouvrir, démonter, altérer ou modifier l’appareil. Ce produit doit exclusivement être ouvert 
et réparé par du personnel formé et habilité par le fabricant. Toute ouverture ou réparation non 
autorisée annule l’intégralité des responsabilités, droits à remplacement et garanties.

Déclaration de conformité
Nous déclarons que le Control AirPro est 
conforme aux Directives RED 2014/53/UE  
Le texte complet de la déclaration UE de confor-
mité est disponible à l’adresse internet suivante : 
https://intuis.fr/pro/declaration-de-conformite

Les produits électriques et élec-
troniques doivent être mis en 
décharge conformément à la 
réglementation sur les déchets 
électroniques en vigueur et ne 
doivent pas être jetés avec les or-
dures ménagères.
L’emballage doit être recyclé dans 
un bac pour carton.

Produit conforme  
à la législation de 
l’Union Européènne

1. TYPE DE DOCUMENT
Notice d’installation et d’utilisation. À lire attentivement avant toute opération.
Les opérations d’installation, de configuration, de mise en service et d’entretien doivent être 
confiées à un personnel qualifié.  

2. AVERTISSEMENT
Une installation et une utilisation incorrectes peuvent entraîner de l’inconfort dans la zone.
Vérifier au préalable la compatibilité de vos appareils.
Avant d’effectuer l’installation, lire la notice et tenir compte du lieu de montage ou de 
positionnement spécifique au produit.
Ne pas ouvrir, démonter, altérer ou modifier l’appareil. Ce produit doit exclusivement être ouvert 
et réparé par du personnel formé et habilité par le fabricant. Toute ouverture ou réparation non 
autorisée annule l’intégralité des responsabilités, droits à remplacement et garanties.
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3. DESCRIPTIF

1	 -	 Affichage
2	 -	 Molette de réglage et navigation
3	 -	 Bouton «Je pars / J’arrive»
4	 -	 Détecteur de proximité

5	 -	 Connecteur de recharge batteries (USB-C)
6	 -	 Socle de pose murale
7  -  Bornier
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4. DOMAINE D’EMPLOI

Le Control AirPro vient en complément d’une installation d’aérothermes ou rideaux d’air intuis. 
Il permet de piloter le confort d’ambiance.
Repérez ci-dessous le type de produit associé au Control AirPro.
Reportez-vous aux pages correspondantes pour l’utilisation.

Produit Raccordement Pose Utilisation

Aérotherme / Rideau d’air Filaire Murale p.11

4. DOMAINE D’EMPLOI

Le Control AirPro vient en complément d’une installation d’aérothermes ou rideaux d’air intuis. 
Il permet de piloter le confort d’ambiance.
Repérez ci-dessous le type de produit associé au Control AirPro.
Reportez-vous aux pages correspondantes pour l’utilisation.

Produit Raccordement Pose Utilisation

Aérotherme / Rideau d’air Filaire Murale p.11

5. EMPLACEMENT

Il n’y a pas d’exigences particulières pour le positionnement du Control AirPro au mur. 
La fonction de mesure de la température ambiante étant assurée par les aérothermes / rideaux 
d’air, le Control AirPro peut être installé dans un environnement séparé de l’ambiance de la zone 
à piloter.

5. EMPLACEMENT

Il n’y a pas d’exigences particulières pour le positionnement du Control AirPro au mur. 
La fonction de mesure de la température ambiante étant assurée par les aérothermes / rideaux 
d’air, le Control AirPro peut être installé dans un environnement séparé de l’ambiance de la zone 
à piloter.
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Coordonnées voir étiquette signalétique 
du produit

Référence(s) du modèle : Control AirPro  (M090086)

Type d’appareil : Dispositif de contrôle

Consommation

En mode arrêt Po N.A W

En mode veille Psm 0,80 W

En mode ralenti Pidle 0,80 W

En mode veille avec maintien de la connexion au reseau Pnsm 0,80 W

En mode veille avec affichage d’une information ou d’un état Oui

Type: contrôle électronique de la température de la pièce et programmateur 
hebdomadaire

Oui

Autre option de contrôle : contrôle  adaptatif de l’activation Oui

Coordonnées voir étiquette signalétique 
du produit

Référence(s) du modèle : Control AirPro  (M090086)

Type d’appareil : Dispositif de contrôle

Consommation

En mode arrêt Po N.A W

En mode veille Psm 0,80 W

En mode ralenti Pidle 0,80 W

En mode veille avec maintien de la connexion au reseau Pnsm 0,80 W

En mode veille avec affichage d’une information ou d’un état Oui

Type: contrôle électronique de la température de la pièce et programmateur 
hebdomadaire

Oui

Autre option de contrôle : contrôle  adaptatif de l’activation Oui

Ce dispositif de contrôle assure les fonctions de contrôle suivantes :
[TW (0 / 0  / 0 / 4 / 0 / 0 / 0 / 0)] – Présence d’un programmateur hebdomadaire et du 
contrôle adaptatif de l’activation.
Avant toute mise en service, votre appareil doit nécessairement être raccordé à ce 
dispositif de contrôle.

Ce dispositif de contrôle assure les fonctions de contrôle suivantes :
[TW (0 / 0  / 0 / 4 / 0 / 0 / 0 / 0)] – Présence d’un programmateur hebdomadaire et du 
contrôle adaptatif de l’activation.
Avant toute mise en service, votre appareil doit nécessairement être raccordé à ce 
dispositif de contrôle.
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6. POSE
Pose murale
Utiliser le support mural.

Faire les trous de fixation dans le mur selon les dimensions indiquées ci-dessous
(ou utiliser une boîte d’encastrement).
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7. RACCORDEMENT FILAIRE

-  Un Control AirPro peut piloter un groupe de 
plusieurs aérothermes ou rideaux d’air. La liaison 
entre le Control AirPro et l’appareil maître à piloter 
s’effectue par un câble 2 fils non polarisés. Pour plus 
de détails sur le groupement de plusieurs appareils, 
veuillez vous référer à la notice des appareils.
- La longueur maximale de la liaison est de 30 m.
- Raccorder le câble sur le connecteur du support
mural (pas de polarité).
- Côté appareil, raccorder le câble aux bornes de 
raccordements du boitier de commande.
- Jusqu’à 20 aérothermes ou rideaux d’air peuvent 
être connectés, cependant il n’est pas possible de les 
mélanger sur le même BUS.
- Nous vous conseillons fortement de raccorder 
en permanence le Control AirPro à une source 
d’alimentation électrique par son port USB-C.

Ne jamais alimenter 
le Control AirPro en 
230 V.

7. RACCORDEMENT FILAIRE

-  Un Control AirPro peut piloter un groupe de 
plusieurs aérothermes ou rideaux d’air. La liaison 
entre le Control AirPro et l’appareil maître à piloter 
s’effectue par un câble 2 fils non polarisés. Pour plus 
de détails sur le groupement de plusieurs appareils, 
veuillez vous référer à la notice des appareils.
- La longueur maximale de la liaison est de 30 m.
- Raccorder le câble sur le connecteur du support
mural (pas de polarité).
- Côté appareil, raccorder le câble aux bornes de 
raccordements du boitier de commande.
- Jusqu’à 20 aérothermes ou rideaux d’air peuvent 
être connectés, cependant il n’est pas possible de les 
mélanger sur le même BUS.
- Nous vous conseillons fortement de raccorder 
en permanence le Control AirPro à une source 
d’alimentation électrique par son port USB-C.

Ne jamais alimenter 
le Control AirPro en 
230 V.

Appareil 
maître

Appareils 
esclaves

Appareil 
maître

Appareils 
esclaves

Control AirPro

Control AirPro

6 mm

6 mm
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1

Type de connexion

Information

Connexion de l’appareil

Mise à jour Connexion à l’appareil

Appareil(s) détecté(s) 17.5
Jusqu’à 24:00

Type de connexion

Information

Connexion de l’appareil

Mise à jour Connexion à l’appareil

Appareil(s) détecté(s) 17.5
Jusqu’à 24:00

8. MISE EN SERVICE

1.   Vérifier au préalable que le ou les appareils associés 
sont en service.
2.  Retirer la languette au dos du Control AirPro.
3.  Poser le Control AirPro sur son support mural.

4.  Appuyez sur l’un des deux boutons pour mettre en 
marche 
      le Control AirPro.
5.  Sélectionner «connexion de l’appareil» à l’aide de la 

8. MISE EN SERVICE

1.   Vérifier au préalable que le ou les appareils associés 
sont en service.
2.  Retirer la languette au dos du Control AirPro.
3.  Poser le Control AirPro sur son support mural.

4.  Appuyez sur l’un des deux boutons pour mettre en 
marche 
      le Control AirPro.
5.  Sélectionner «connexion de l’appareil» à l’aide de la 
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9.1 Utilisation avec des aérotherme ou rideaux d’air

9.1 Utilisation avec des aérotherme ou rideaux d’air

9. UTILISATION

9. UTILISATION

Activation directe du 
mode Absence (appui)
Appuyer à nouveau sur 
le bouton pour sortir du 
mode Absence.

Activation directe du 
mode Absence (appui)
Appuyer à nouveau sur 
le bouton pour sortir du 
mode Absence.

État de la 
batterie

État de la 
batterie

État de la  
connexion avec 

les appareils  
raccordés

État de la  
connexion avec 

les appareils  
raccordés

Mode de puissance 
et de vitesse de 

ventilation en 
cours

Mode de puissance 
et de vitesse de 

ventilation en 
cours

Mode en cours

Mode en cours

Température de 
consigne

Température de 
consigne

Réglage de la consigne 
(rotation)
Entrée dans le menu
principal (appui court)
Entrée dans le menu
secondaire (appui long)

Réglage de la consigne 
(rotation)
Entrée dans le menu
principal (appui court)
Entrée dans le menu
secondaire (appui long)

Témoin de chauffe

Témoin de chauffe

jusqu’à 15h00

jusqu’à 15h00

17.5

17.5



12

12

9.2 Menu principal

9.2 Menu principal

Pour entrer dans le menu principal, appuyez brièvement sur la molette.

Pour entrer dans le menu principal, appuyez brièvement sur la molette.

17.5

Accueil

Puissance

Retour

              Froid
Petite puissance

Hors-gel
Grande puissance

Retour

Petite vitesse
Grande vitesse

Retour

Prog. Manuelle

Prog. Manuelle

Tournez la molette pour 
consulter les autres jours de 
la semaine

Le mode veille 
disponible en 
mode «froid»

Le planning est 
uniquement 
disponible en 
mode petite et 
grande puissance

Prog. Désactivée

Retour

Consulter
Programme de Lundi

Détail de la  
programmation

CopierLundi
Planning 1

Copier le Lundi sur

Valider

15.5 de 0:00 à 9:00
19.0 de 9:00 à 12:00
15.5 de 12:00 à 14:00
19.0 de 14:00 à 19:00
15.5 de 19:00 à 24:00 15.5 de 0:00 à 5:00

19.0 de 5:00 à 9:00
15.5 de 9:00 à 17:00
19.0 de 17:00 à 23:00
15.5 de 23:00 à 24:00

Mardi
Mercredi
Jeudi
Vendredi
Samedi
Dimanche

Arrêt

Arrêt de la 
ventilation En mode petite /  grande 

puissance uniquement

17.5

7.0

Absence

15.5

Hors-gel Absence Programmation Retour

0h 12h 24h

Tournez la molette pour 
accéder à d’autres plannings

Lundi
Mardi
Mercredi
Jeudi
Vendredi
Samedi
Dimanche

Mardi
Mercredi
Jeudi
Vendredi
Samedi
Dimanche

Accueil

Puissance

Retour

              Froid
Petite puissance

Hors-gel
Grande puissance

Retour

Petite vitesse
Grande vitesse

Retour

Prog. Manuelle

Prog. Manuelle

Tournez la molette pour 
consulter les autres jours de 
la semaine

Le mode veille 
disponible en 
mode «froid»

Le planning est 
uniquement 
disponible en 
mode petite et 
grande puissance

Prog. Désactivée

Retour

Consulter
Programme de Lundi

Détail de la  
programmation

CopierLundi
Planning 1

Copier le Lundi sur

Valider

15.5 de 0:00 à 9:00
19.0 de 9:00 à 12:00
15.5 de 12:00 à 14:00
19.0 de 14:00 à 19:00
15.5 de 19:00 à 24:00 15.5 de 0:00 à 5:00

19.0 de 5:00 à 9:00
15.5 de 9:00 à 17:00
19.0 de 17:00 à 23:00
15.5 de 23:00 à 24:00

Mardi
Mercredi
Jeudi
Vendredi
Samedi
Dimanche

Arrêt

Arrêt de la 
ventilation En mode petite /  grande 

puissance uniquement

17.5

7.0

Absence

15.5

Hors-gel Absence Programmation Retour

0h 12h 24h

Tournez la molette pour 
accéder à d’autres plannings

Lundi
Mardi
Mercredi
Jeudi
Vendredi
Samedi
Dimanche

Mardi
Mercredi
Jeudi
Vendredi
Samedi
Dimanche
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9.3 Menu secondaire

9.3 Menu secondaire

Pour entrer dans le menu secondaire, appuyez longuement sur la molette.

Pour entrer dans le menu secondaire, appuyez longuement sur la molette.

Accueil

17.5

Accueil

15.5
Régulation

Régulation
Coupure ventilation

Paramètres

Informations

Verrouillage
Température ECO

Date / Heure
Rétroéclairage
Anticipation

˚C / ˚F
Langue

Reset
Mise à jour

Retour

Retour

3sec

Version logiciel

Type d’appareil
(aérotherme ou 
rideau d’air)

Programme

(Message d’erreur)

Maintien ventilation

Verrouillage

Simple

Température ECO
Temperature 

ECO

Code PIN

Encadrement

0    0    0    0

0    0    0    0

Automatique

Activation temporisée du rétroéclairage lors d’une 
détection de proximité

Activation manuelle du rétroéclairage lors de l’appui 
sur les boutons

Activation permanente du rétroéclairage (disponible 
uniquement lorsque le Control AirPro est branché à une 
source d’alimentation électrique par son port USB)

Permanent

Manuel (par défaut)

Retour

Date / Heure

Mise à l’heure
16 : 48

9/ 3 / 2025
Valider

16 

Rétroéclairage

Activé

Désactivé

Anticipation

Celsius

Fahrenheit

˚C / ˚F

Français

Anglais

Langue

Reset

Mise à jour

Uniquement quand l’appareil raccordé est un 
aérotherme : Permet de couper ou de maintenir 
la ventilation lorsque la température de consigne 
est atteinte

Accueil

17.5

Accueil

15.5
Régulation

Régulation
Coupure ventilation

Paramètres

Informations

Verrouillage
Température ECO

Date / Heure
Rétroéclairage
Anticipation

˚C / ˚F
Langue

Reset
Mise à jour

Retour

Retour

3sec

Version logiciel

Type d’appareil
(aérotherme ou 
rideau d’air)

Programme

(Message d’erreur)

Maintien ventilation

Verrouillage

Simple

Température ECO
Temperature 

ECO

Code PIN

Encadrement

0    0    0    0

0    0    0    0

Automatique

Activation temporisée du rétroéclairage lors d’une 
détection de proximité

Activation manuelle du rétroéclairage lors de l’appui 
sur les boutons

Activation permanente du rétroéclairage (disponible 
uniquement lorsque le Control AirPro est branché à une 
source d’alimentation électrique par son port USB)

Permanent

Manuel (par défaut)

Retour

Date / Heure

Mise à l’heure
16 : 48

9/ 3 / 2025
Valider

16 

Rétroéclairage

Activé

Désactivé

Anticipation

Celsius

Fahrenheit

˚C / ˚F

Français

Anglais

Langue

Reset

Mise à jour

Uniquement quand l’appareil raccordé est un 
aérotherme : Permet de couper ou de maintenir 
la ventilation lorsque la température de consigne 
est atteinte
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Sélection de Mode du fonctionnement

Sélection de Mode du fonctionnement

9.4 Choix des puissances

9.4 Choix des puissances

9.5 Programmation

9.5 Programmation

Option de régulation (aérothermes uniquement)

Option de régulation

•	 P1 – (programmation prédéfinie) 19°C de 9h à 12h et de 14h à 19h et Eco le reste du temps ​
•	 P2 - (programmation prédéfinie) 19°C de 9h à 19h et Eco le reste du temps​
•	 P3 – (programmation prédéfinie) Eco permanent​
•	 P4 – personnalisable​

•	 P1 – (programmation prédéfinie) 19°C de 9h à 12h et de 14h à 19h et Eco le reste du temps ​
•	 P2 - (programmation prédéfinie) 19°C de 9h à 19h et Eco le reste du temps​
•	 P3 – (programmation prédéfinie) Eco permanent​
•	 P4 – personnalisable​

•	 Coupure de la puissance et de la ventilation
•	 Coupure uniquement de la puissance

•	 Coupure de la puissance et de la ventilation
•	 Coupure uniquement de la puissance
          

Programmation par défaut : 
•	 P1 pour lundi, mardi, mercredi, jeudi, vendredi et samedi                                        
•	 P3 pour dimanche​

Programmation par défaut : 
•	 P1 pour lundi, mardi, mercredi, jeudi, vendredi et samedi                                        
•	 P3 pour dimanche​

Petite vitesse Grande vitesse

Froid

Petite 
Puissance

Grande 
puissance

 

Petite vitesse Grande vitesse

Froid

Petite 
Puissance

Grande 
puissance

 

Bleu

Bleu

Jaune

Jaune

Rouge

Rouge

Bleu

Bleu

Jaune

Jaune

Rouge

Rouge

Puissance

Puissance

Vitesse

Vitesse

(permet de maintenir un brassage d’air dans le local)

(permet de maintenir un brassage d’air dans le local)
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Option de régulation (aérothermes uniquement)

Option de régulation

L’application intuis compagnon est téléchargeable sur le magasin d’application de 
votre smartphone, elle permet de mettre à jour le logiciel de votre Control AirPro.

L’application intuis compagnon est téléchargeable sur le magasin d’application de 
votre smartphone, elle permet de mettre à jour le logiciel de votre Control AirPro.

•	 Coupure de la puissance et de la ventilation
•	 Coupure uniquement de la puissance

(permet de maintenir un brassage d’air dans le local)

(permet de maintenir un brassage d’air dans le local)

9.6 Dérogation

9.6 Dérogation

9.7 Fonctionnement avec l’application  «intuis Compagnon»

9.7 Fonctionnement avec l’application  «intuis Compagnon»

•	 Si une programmation est définie, la rotation de la molette 
depuis l’écran principal déclenche une dérogation temporisée 
de 2h par défaut. ​

•	 La dérogation peut être gérée par un appui court sur la 
molette :​

	 - Modifier la durée​
	 - Annuler la dérogation​

•	 Si une programmation est définie, la rotation de la molette 
depuis l’écran principal déclenche une dérogation temporisée 
de 2h par défaut. ​

•	 La dérogation peut être gérée par un appui court sur la 
molette :​

	 - Modifier la durée​
	 - Annuler la dérogation​

19.0

19.0
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10. MESSAGES D’ERREUR

10. MESSAGES D’ERREUR

•	  Si la communication de la liaison filaire est perdue pendant plus d’ une minute : 
	 - Le pictogramme ci-contre s’affiche sur l’écran du control AirPro
	 - Coupure du chauffage sur les appareils connectés à la liaison filaire

•	  Si un défaut de sonde de température est détecté :
   	 - Les appareils connectés à la liaison filaire cessent de fonctionner
	 - Un message d’erreur apparait sur l’écran du Control AirPro

    ​

•	  Si la communication de la liaison filaire est perdue pendant plus d’ une minute : 
	 - Le pictogramme ci-contre s’affiche sur l’écran du control AirPro
	 - Coupure du chauffage sur les appareils connectés à la liaison filaire

•	  Si un défaut de sonde de température est détecté :
   	 - Les appareils connectés à la liaison filaire cessent de fonctionner
	 - Un message d’erreur apparait sur l’écran du Control AirPro

    ​

17.5

17.5
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11. RECHARGE DES BATTERIES

Le Control AirPro fonctionne sur batterie mais il est recommandé de le laisser branché en 		
permanence avec un câble USB-C.

Dès que Control AirPro affiche le logo rouge suivant               :

- Il doit être rechargé à l’aide d’un câble USB-C.

- La charge est complète lorsque Control AirPro affiche

Ne jamais placer de piles non rechargeables dans le produit.
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12. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
• Dimensions : 85mm x 85mm x 36mm
	 (Épaisseur avec support mural)

12. SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
• Dimensions : 85mm x 85mm x 36mm
	 (Épaisseur avec support mural)

• Alimentation : batterie rechargeable par USB-C
• Degré de protection : IP20
• Température maximale de fonctionnement : 50°C
• Radio : - niveau de puissance < 100 mW 
		   - bande de fréquence de 2,4 GHz à 2,4835 GHz
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?

?

UNE QUESTION
Contactez-nous à l’adresse suivante
service-client-elec@groupe-intuis.fr
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